

## Skolebestyrelsesmøde - Stormarkskolen den 27. april '22

**Indkaldte:** Anna Dora Hovmand(elev), Emilie Brit Blomhøj(elev), Gry Jørgensen (forælder), Helle Lindhardt (personale), Jan Rasmussen (ledelse), Jimmy V. Albrechtsen (ledelse), Karsten Sandau (forælder), Kenneth Madsen (forælder – suppleant), Kim W. Madsen (forælder), Lene Elise Andersen (ledelse), Lisette Koch Hansen (personale), Michael Knudsen (forælder), Michael Soelmark (forælder), Steen Madsen (forælder).

**Gæster:** Trivselsvejleder Bjarne Pedersen + (muligvis) Børn & Skoleudvalgsmedlem Jesper Volmer

**Afbud:** Karsten Sandau

**Sted:** Indledningsvis den gl. gymnastiksal – herefter skolens læringscenter

**Klokken:** 17:30 (der indledes med orienteringsmøde om skolebestyrelsesvalg, og herefter afholdes ordinært skolebestyrelsesmøde)

**Forplejning:** Der er spising til dette møde

### Dagsorden:

#### 1. Godkendelse af dagsorden

- Godkendt

#### 2. Orientering fra Stormarkskolens trivselsvejleder Bjarne Pedersen

- Bjarne gav en orientering om opmærksomheder og indsatser på Stormarkskolen. Anbefaling af opfølgende beretninger fra skolens trivsels- og fraværskoordinator.

#### 3. Elevrådets ansøgning om etablering/reovering af elevtoiletter

- Elevrådets dokumentation vil blive anvendt i en samlet ansøgning ift. at fremsende og fremskynde en positiv proces mhp. etablering af nye toiletter.

#### 4. Politiske opmærksomheder (fast punkt)

- Opfordring til at erhverve medlemmer til skolebestyrelsen. Orientering om at medarbejderrepræsentanterne for kommende periode bliver Helle Lindhardt og Lisette Hansen.

#### 5. Status fra ledelsen (fast punkt)

- Positiv økonomisk tildeling for kommende skoleår. Fokus på at midlerne anvendes på 'hænder' og eleverne. Heri vil der bl.a. være to-lærer ordning på engelsk, dansk og matematik fra 0. til 5 årg. Personalet vil modtage kursus i at praktisere dette.
- Der har været afholdt afsættelses samtaler til fire stillinger – tre blev besat. Opslag på tre stillinger mere, her har der allerede været positive henvendelser.
- Ønske fra skolens side af, at der tages en drøftelse om principperne for mobilfri skole. Ønskes gennemført inden kommende skoleår.
- Dags dato har der været afholdt første møde med Ukrainske barn. Opstart i næste uge.
- 

#### 6. Nyt fra formanden (fast punkt)

- Ingen bemærkninger.

#### 7. Nyt fra eleverne – herunder nyt fra elevrådet (fast punkt)

- Ingen bemærkninger

#### 8. Nyt fra personalet (fast punkt)

- Indskoling/SFO er optaget af at det er besluttet at 'Vilde vulkaner' skal gennemføres.
- Opmærksomheder på fagfordelingen for næste skoleår
- Skolens fælles emneuger står til gennemførelse med skolefest 2. juni. Tema er verdensmålene
- Dejligt at man kan arbejde på tværs af klasser og årgange.
- Projekt Lolland skriver fortsætter kommende skoleår.

**9. Evaluering af mødet**

- Inspirerende med at der involveres eksterne personer til at orientere om forskellige områder.

**10. Næste møde**

- 7. juni kl. 17.30
- Ønsker om at Makerspace kommer på som orienteringspunkt
- Ønske om at mobilfri skole tages til drøftelse og beslutning.

**Evt.**